



В Пензе местный житель признан виновным в совершении преступления экстремистской направленности

Собранные следственным отделом по Железнодорожному району города Пензы СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 20-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Следствием и судом установлено, что в мае 2014 года молодой человек, находясь по месту своего проживания в городе Пензе, разместил на своей странице в одной из социальных сетей несколько аудиозаписей, которые, согласно заключению экспертов, содержат информацию, направленную на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам национальности и происхождения.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы условно.

08 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1065553>